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ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISIÂT]VO
CÂMARA MUÍ{ICIPAT DE ITAPoRANGA D.AJUDA

Ata da 224 Sessão Ordinária da
Gâmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'§uda, realizada
no dia í6 de maio de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Costa Silveira
ío Secretário

Ao décimo sexto dia do mês de maio no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas,

no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no
Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, p:ra ser deliberado sobre a 22' Sessão Ordinária, conforme preceitua o

Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando

início, o Seúor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a
benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, e declara
aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe para rezar a Oração do Pai Nosso.
Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente convida o Vereador Ricardo
da Silva Possidônio para assumir a 2' Secretaria. Em segúda o mesmo passa a palavl2
ao Senhor 1o Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para regisfaÍ as

presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

D lvan Luciano Araújo (Presidente)

) Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

D José Humberto Costa Silveira (l'Secretririo)
F Antônio José Ferreira Neto
D Erivaldo Nery Santos

D José Edézio Tavares dos Santos
) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
D Renato Nascimento da Silva
D Ricardo da Silva Possidônio
D Silvio Oliveira Leal

) Thiago dos Santos Luduvice
F Unânia Silveira Sobral Leite.
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ra Vereadores Ausentes:
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JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
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D Anazilda Aoóstolo Sobral - Estava na Faculdade

Pequeno Erpcdicntc

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao SenhoÍ 20

Secreuírio em Exercício Vereador Ricardo da Silva Possidônio para fazer a leitura da
.A.ta da Sessão anterior. sendo lida e aDrovada Dor todos os Dresentes. Dando irucic aos
Trabalhos o Senhor Presidente passa a palalra para o Seúor 1o Secretiário para dií
entrada nas Proposituras :

o Requerimentos de N" 02712019 e N" 028/2019 - Ambos de autoria do Vereador
Thiago dos Santos Luduvice,

. Requerimento de N' 02912019 Autoria dos Vereadores Erivaldo Nen' Santos.
Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos
Luduvice,

r Mocôes dc N" 053í1019. N" 05412019 c N" 055/2019 - Ambas dc autoria do
Vereador Ivan Luciano Araújo,

o Moçâo de N" 056/2019 - Autoria da Vereadora Mariza Alexandre Fontes,
r Indicrções de N' 107/2019. N' 108/2019. N' 110/2019. N" ll2l2019 e N"

11312019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apósolo Sobral,
o Indicações de N" 1,18/2019 e N' 160/2019 - Ambas de autoria do Vereador Ivan

Luciano Araúio.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retoma a palavra ao Seúor
Presidente. O Seúor Presidente abre um momento para a segunda discussão do Projeto
de Lei N" 025/2019 da LDO 2O20: não houve discussão.

Ordcm do Dir

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra
para o Senhor lo Secretário fazer a leitura das Proposituras em votação:

.!. A Senhora Vice.Presidente Vereadora Mariza Alexendre Fontes pede pela
ordem, e solicita ao Senhor Presidente que seja colocado em votação a Moção
de N" 056/2019 de sua autoria nesta noitei onde foi autorizado pelo Seúor

.._-.-' 2

Presidente.

r.Àtcr I ^,r 7Â^ Ã7êr 
^^l 

Ã7

M

i

\
@



t$
ESTAOO DE SERGIPE

PODER TEGISTATIVO

cÂuana MurucrpAr DE TTAPoRANGA D'AJUDA

Requerimento de N' 023/2019 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva
Possidônio,
X Reprovado por seis votos contrários sendo eles dos Vereadores: Antônio

Jose Ferreira Neto, Mariza Alexandre Fontes, Jose Humberto Costa
Silveir4 José Edézio Tavares dos Santos, Silvio Oliveira l-eal e Unânia
Silveira Sobral Leite e quaüo votos a favor sendo eles dos Vereadores:
Erivaldo Nery Santos, Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta,
Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos Luduvice.

Requerimento de N" 0242019 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva
Possidônio,
/ Aprovado por unanimidade.

Requerimentos de N" 02512019 e N'026/2019 - Ambos de autoria do Vereador
Ivan Luciano Araújo,
/ Aprovados por unanimidade.

Moçâo de N' 056/2019 - Autoria da Vereadora Mariza Alexandre Fontes,
/ Aprovada por unanimidade.

Moções de N" 051/2019 e N'052/2019 - Ambas de autoria do Vereador Silvio
Oliveira Leal,
/ Aprovadas por rmanimidade.

Indiceçâo de N' 1902019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto,
/ Aprovada por unanimidade.

Indicações de N" 21112019,N" 2l2l20l9 e N" 213/2019 - Ambas de autoria do
Vereador Ivan Luciano Araújo,
{ Aprovadas por unanimidade.

Indicação de N" 21712019 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio.
/ Aprovada por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor 1o Secretário retoma
a palavra ao Senhor Presidente.
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Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra o Seúor 2o

Secretiário ern Exercício para convocar os Oradores da noite:

2' Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede permissão para falar
sentado, deseja boa noite a todos, inicia seu pronunciamento parabenizando
todos os Assistentes Sociais em nome de sur esposa Shirlene Viana Luduvice
que tamHm é Assistente Social pelo 'Dia do Assistente Social', parabenizou
todas as famílias pelo *Dia Internacional de Família", e parabenizou os

Conselheiros Tutelares e a Secretaria de Assistência Social através do CRAS
deste Mrmicípio que nesta manhã estavam fazendo uma panfletagem sobre o

'Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes",
informou que nesta manhã participou de um Seminririo no Ministério Público
Estadual intitulado como 'lE de maio Dia do Enfretamento Contra
Violência Sexual de Crianças e Adolescentes", a discussão neste ano foi
sobre a importrância da implantação do CRAI (Centro de Referência de
Atendimento Infantojuvenil), onde fez algumas citações sobre o Seminário na
qual mostrou que esse assunto deve ser discutido em casa, pois os índices de
maiores abusadores são: pai, padrasto, tio, primo e entre outros, e na maioria
dos casos são atraves do sexo feminino, e essa problemática vem sendo
discutida há 15 anos atrás, o mesmo informa que foi convidado pela Secretaria
de Assistência Social para participar da camiúada do Dia Ngcional de
Combate ao Abuso e Exploraçâo Sexual de Criançes e Adolescentes que
será realizado nesta sexta-feira dia l7 de maio as 15 horasl o Seúor Presidente
pede uma parte e comenta sobre o assunto.

.t A Senhora Vice-Presidente Vereadora Alexandre Fontes pede pela ordem, e
faz um convite aos Vereadores e ao público presente para a que sera
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1' Oredor: O Vereador Antônio José Ferreira Neto, onde deseja boa noite a todos,
inicia seu pronunciamento agradecendo a todos que vem ligando ou mandando
mensagem perguntando sobre o estado de saúde de seu Genitor, agradece a

todos os Vereadores que votaram em suas Proposituras durante este mês e

também agradece ao Senhor Prefeito por atender uma Indicação de sua autoria,
que solicita a Colocação de Cerce Elétrica na Creche Pré Escolar Professor
José Cláudio Brrreto Sobral, e fez citações sobre a Taxa de IPTU que votou
a favor para uma atualização do Código Tribuuirio e da Taxa da lluminaçâo
Pública que foi uma exigência para a regulamentação da Lei Federal que exigir
a cobrança da taxa de Iluminação Pública onde o Govemo Federal isenta 30
(kWh), mas o Gestor deste Municipio isentou quem utilizz ate 100 (kWh); os
Vereadores José Humberto Costa Silveira e Unânia Silveira Sobral Leite pedem
uma parte e comentam sobre o assunto-
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Íealizada neste domingo dia 19 de maio saindo do povoado Mata do Ipanema
para a Fazenda Curimã.

Não havendo mais Oradores o Seúor 2' Secretiirio em Exercício retoma a palavra ao
Seúor Presidente. Em seguida o Seúor Presidente fez as considerações finais e
declarou encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinríria
em honírio Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador Jose Humberto
Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada
correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

.^r.o A ,'or-.
Ivan Luciano Araújo

Presidente

M Alexandre Fontes
Vice-Presidente

Antônio José Ferreira Neto
Vereador

Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Vereadora

Renato Nascimento da Silva
Vereador

Ur.ânia Silveira Sobral Leite
Vereadora

José Humberto Costa Silveira
1o Secreüírio

á:_
Ricardo da Silva Possidônio

2" Secretiírio em Exercicio

Erivaldo Nery Santos
Vereador

()
José Edezio avares dos Santos

Vereador

Silvio Olive Leat {
Vere

Luduvice
ereador
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